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Ihmisen kuulokynnyksen intensiteetti 
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Intensiteettitaso          ("Desibeliasteikko")
Intensiteettitaso

L = 10.lg(   ) dBIo
I

I = äänen intensiteetti
Io = kuulokynnyksen intensiteetti =  10­12                 

lg(x) = log(x) = 10­kantainen logaritmi 
luvusta x, x>o
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Laskuesimerkkejä:

log 100  = log 102 = 2

log 100000  = log 105 = 5

log 102,75 = 2,75
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ESIMERKKI
Äänen intensiteetti I = 10­4 W/m2. Vastaava 
intensiteettitaso on

L = 10.log(  ) = 10.log                  = 10.log 108 
                     
                      = 10.8 = 80 (dB)
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